

供暖初期暖气不热怎么办 这些方法可以试试

2024年供暖季马上开始,供暖初期,不少采暖户都会遇到一些用热问题。11月4日,记者梳理了供暖初期的常见问题及解决办法,供采暖户参考。

管网积气进行排气时要注意

供暖开始前,热力公司在为供热管网注水打压时,会将空气集聚在管道或供暖设备中,导致管道阻塞,使管网内的热水无法正常循环。

一般住户家中暖气片侧面都有排气阀,用工具拧松排气阀,可以听到气体排出的声音,缓慢将空气排出至排气阀出水后关闭排气阀。在排气时注意不要将排气阀门拧掉,防止管道内水压过大无法重新装回,造成室内被淹。暖气管道的放气点通常位于管道末端或管路上的高处,如顶层、阳台等,找到放气点后将容器放在下方,以防排出水后喷溅至室内其他地方,然后使用放气工具轻轻顺时针旋转放气阀,直到放出的气体停止,当热水流出时关闭放气阀。通过将内部的空气排掉,保持热水流通,可以达到更好的供暖效果。

住户私自放水会影响大面积供暖效果

有些住户在暖气管道上加装水龙头,私自接取热水使用,这种行为容易造成二次管网热水损失严重,压力降低,会破坏整个供暖循环系统,影响其他采暖户正常用热。为了保证正常循环,换热站只能向二次管网内加凉水,保证循

环系统的正常运行,当无足够的水源补给时会引发停暖事故。在热水内加入冷水,系统内的水温会相应降低,而冷水加热升温又需要一段时间,导致局部甚至大面积居民家中的暖气不够热,尤其是对相邻用户影响更为严重。

热力公司提醒,暖气水是经过处理的软化水,并且为防止管道、阀门腐蚀锈化,会在水中加入一定量的臭味剂、阻垢剂等化学药品,长期接触不利于身体健康。用户私放热水属违法行为,热力公司及受损方有权追究相关侵权人责任。

供暖管道破裂漏水 住户切勿自行处理

大多数供暖管道是由铜、钢、铸铁等材料制成的。随着时间的推移,这些材料会逐渐老化,导致管道破裂、漏水。特别是一些老旧小区,由于管道的使用年限超过了设计寿命,或在安装管道时存在施工缺陷,供暖初期一经热水加压,供暖管道可能发生破裂和漏水的现象,造成跑冒滴漏。

发现这种情况,住户要及时向物业或热力公司反映,切勿自行处理,避免产生更大破坏。热力公司检修过程中需关闭阀门,暂停暖气供应。此外,一些老旧小区设计建设时外墙保温措施不到位,热量损失大,容易出现暖气片摸着很烫,但屋子里不热的情况。这需要住户咨询物业公司是否可使用大修基金进行建筑节能改造,提升房屋保温性能,进而提高室内温度。

维修电话:68008544

(综合报道)

杨凌:“走心”服务让群众幸福“升温”

记者 刘晓 件佳伟 “感谢市政部门和社区帮助我们解决了供暖问题,这件事真是实实在在地办到了我们居民的心里了,让大家都能过一个温暖的冬天。”杨陵区杨陵街道公园路社区公安巷居民许秦生激动地说。

冬季供暖工作事关群众切身利益,是一项重要的“暖心”工程。为服务好民生“温度”,杨陵区城乡环卫公司联合公园路社区,以“我为群众办实事”为服务标准和要求,在供暖季来临前,提前梳理供暖难点问题,推进老旧小区供热设施改造专项行动等,为社区群众做好供暖服务。

记者了解到,针对老旧小区暖气不通、暖气不热等群众诉求,今年,杨陵区城乡环卫公司联合杨陵街道公园路社区在多方协调和实地勘察后,对物价所家属楼、公安巷自建楼等老旧小区暖气管道进行全面改造,并接入杨陵高级中学热力交换站,统筹推进供热设施改造专项行动,解决群众急难愁盼。

“前期通过入户调研、电话访问等方式,广泛征求居民意见,并积极奔走于市政和住建部门等多家单位,通过不懈努力,终于为这些‘遗忘的角落’解决了供热问题。”杨陵街道公园路社区党委书记、居委会主任李娟说。

据了解,今年供暖季,杨陵区城乡环卫公司共管辖16座换热站,服务32家单位、58个小区、4087户居民,供热面积约534390.88平方米。新增物价所家属楼、公安巷



自建楼、统筹办家属楼、老公安局家属楼4个小区、65户居民,供暖面积约5268.29平方米。此外,杨陵区城乡环卫公司还免费为高新第二幼儿园进行暖气系统的安装与维护,确保孩子和教职工能在温暖的环境中学习和工作。

下一步,杨凌示范区将持续强化责任担当,全力做好供暖期前后各项工作,以优质高效的服务确保供暖安全和质量,真正将温暖送到每一位居民家中,不断提升辖区居民的获得感和满意度。

目前,不少家庭已经开启了家中的壁挂炉,但其长期使用难免会遇到一些问题,了解常见故障及其解决方法,不仅能帮助快速恢复供暖,还能节省维修成本。11月5日,记者咨询供热领域专家,为居民详细解析壁挂炉的典型故障及应对之策。

电源问题:壁挂炉的热水供应通常需要电力驱动,如果壁挂炉没有热水,首先检查电源是否正常,可能是电源插头没有插好或者跳闸了。尝试重新连接电源插头或者检查电闸是否关闭。

燃气供应问题:壁挂炉的热水供应通常需要燃气供应,如果燃气供应中断,壁挂炉将无法提供热水。检查燃气表是否正常工作,确保燃气供应正常。如果燃气供应正常但没有热水,可能是壁挂炉的燃气阀出现故障,需要找专业维修人员修理或更换。

水压过低:水压是保证壁挂炉正常运行的关键因素,当水压过低时,壁挂炉会自动停机并发出警报,以保护设备和用户安全。此时,需要检查水压表,如果水压低于正常范围(通常为1.5-2.0Bar),可通过壁挂炉底部的补水阀补充水压,直至恢复正常,然后重启壁挂炉即可。

水泵抱死:长时间未使用的水泵可能会抱死,导致壁挂炉无法正常工作。尝试用平口螺丝刀松动水泵内部的轴心,以解决问题。如果此方法无效,可能是水泵已经损坏,需要更换新水泵。

风压故障:风压故障通常表现为风机不运转或运转异常。在排除插件接触问题后,如果风压故障仍然存在,可能是风机本身出了问题,需要更换新风机。

采暖系统频繁掉压或无压力:可能是由于膨胀水箱缺水或漏气、采暖系统管道密封不严等原因造成的。先尝试给膨胀水箱充气或增设系统膨胀水箱,如果问题仍然存在,需要请专业人员进行检查和维修。

壁挂炉低温不点火:正常采暖状态下,壁挂炉点火的实际水温和设定水温应有一定的温差(通常为15-20℃)。如果因设定温度过低导致壁挂炉不点火,可以将温度设置在55-75℃之间,以恢复正常点火。

壁挂炉供水忽冷忽热:可能是由于水压不稳定、燃气压力不稳、水垢过多或水管距离过远等原因造成的。逐一排查这些原因,并采取相应的解决措施。对于水管距离过远的问题,需要请专业人员进行调整或重新安装。

现代壁挂炉通常都配备有故障提醒程序,能够显示相应的故障代码,方便用户快速定位问题并采取相应的解决措施。如果遇到难以解决的故障,建议及时联系专业售后服务人员进行维修。(来源:三秦都市报)

壁挂炉不热怎么办 小技巧帮你快解决

陕西银博律师事务所 热心公益事业 践行责任担当

为6名农民工追索劳动报酬提供法律援助,共计追回工资113504元;积极参与人民调解工作,将矛盾纠纷化解在基层一线;每月,走进杨陵区揉谷镇,开展“一村(社区)一法律顾问”活动……陕西银博律师事务所积极践行“人民律师为人民”理念,以专业服务的方式维护公平正义,身体力行将法律援助送到群众身边,充分彰显了律师的公益法律服务担当。

参加法律援助是律师履行社会责任的重要方式,一直以来,陕西银博律师事务所充分发挥专业优势和职能作用,积极投身公益法律服务事业。2022年3月,李某烈等6人在某某公司承建的杨凌某某广场项目工地木工班组从事拆模等工作。该项目竣工验收,但李某烈等人的工资并未结清。中间几经周折,工资一直催要未果。迫于无奈,李某烈等人寻求杨陵区法律援助中心申请法律援助,法律援助中心了解情况后立即受理了该案,并为其指派陕西银博律师事务所承办此案。律所庞敏、郭丰律师认真负责地对待此案,克服重重困难,替李某烈等人在较短的时间内依法挽回113504元工资。

推行“一村(社区)一法律顾问”制

度,是优化法律服务资源,为基层群众和基层组织提供法律服务的一项重要举措,对推进农村公共法律服务体系建设,服务群众最后一公里,提高乡村治理水平具有十分重要的意义。陕西银博律师事务所坚持每个月到揉谷镇开展一次“一村(社区)一法律”活动。以百姓身边事为例,用通俗易懂、群众喜闻乐见的方式宣传法律常识,解答村民在生产生活中遇到的法律问题。针对邻里纠纷、赡养老人、经济纠纷等问题,律师事务所积极发挥职能作用,联合镇上、村上,通过三方协调等方式,面对面的协调处理,将群众的矛盾纠纷化解在源头,受到大家的欢迎和好评。

陕西银博律师事务所于2019年5月成立了“薛亚栋人民调解工作室”。工作室成立以来,本着服务群众、免费自愿的原则,先后接待群众来访咨询几百人次,截至目前,成功调解纠纷100余件,降低了当事人的时间成本、经济成本,受到了广大群众的好评。针对社会弱势群体,陕西银博律师事务所实行免费咨询、免费写文书等服务,切实将关爱送到群众的心坎上。

“我们将再接再厉,更加积极投身公益法律服务行动中,进一步拓展服务内容、创

新服务方式、增强服务实效,更好满足群众多元化法律服务需求,争做‘党和人民满意的好律师’。”陕西银博律师事务所相关负责人表示。

相关链接

陕西银博律师事务所是经陕西省司法厅批准设立的综合性合伙制律师事务所,成立于2018年9月28日。办公地址在杨凌示范区康乐路与常青路交汇处新茂广场8楼。

陕西银博律师事务所聚合了薛亚栋、何海勋等一批实务经验丰富、业务能力精湛的诉讼、非诉讼律师,专注于重大疑难民事、行政、刑事案件最佳解决方案,为银行、资产管理公司等金融机构、大型国有企业及各行业企业提供高端商事、行政以及刑事方面专业便捷的综合性法律服务。

全所律师在合伙人团结努力下,内强素质,外塑形象,建章立制,规范管理,发扬团队精神和集体智慧,坚持律师个人品德修养与业务能力素质并重,鼎力打造“银博”



走进揉谷镇权家寨村开展法律咨询服务及普法宣传活动

律师品牌。

“银博”律所秉承“诚信、务实、共赢”的服务宗旨,始终坚持为客户防范风险、为客户解决难题、为客户创造价值的服务理念,为企业事业单位提供法律服务,最大限度减少客户利益损失。

“银博”律师将以勤勉务实、尽职尽责的工作态度,以扎实的广博的法律功底和丰富的实践经验,以维护法律正确实施、维护社会公平正义、维护当事人合法权益为己任,为社会各界提供优质、高效、超值、全面的法律服务。